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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE CONTROLE DAS ATIVIDADES DE INTELIGÊNCIA 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE 

DEZEMBRO DE 2024, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 

ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13. 
 

Às quinze horas e dois minutos do dia onze de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no Anexo 

II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob a Presidência do Senador Renan Calheiros, 

reúne-se a Comissão Mista de Controle das Atividades de Inteligência com a presença dos 

Parlamentares Efraim Filho, Ciro Nogueira, Cid Gomes, Eduardo Braga, Esperidião Amin, Lucas 

Redecker, André Figueiredo, Bia Kicis e Carlos Zarattini, e ainda dos Senadores Eliziane Gama, 

Wellington Fagundes, Zenaide Maia, Augusta Brito, Sérgio Petecão, Angelo Coronel, Romário, 

Professora Dorinha Seabra, Izalci Lucas, Weverton e Paulo Paim, não-membros da comissão. 

Deixam de comparecer os Parlamentares Mário Negromonte Jr. e Marcos Pollon. Havendo 

número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. ITEM 1 - 

Mensagem (CN) n° 2, de 2024 - que: "Encaminha, em cumprimento ao disposto na Lei 

Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de 

agosto de 2010, os textos da Política Nacional de Defesa, da Estratégia Nacional de Defesa e o 

Livro Branco de Defesa Nacional atualizados." Autoria: Presidência da República. Relatoria: 

Senador Esperidião Amin. Relatório: Pela aprovação. Resultado: Aprovado o Relatório do 
Senador Esperidião Amin, que passa a constituir Parecer da Comissão, o qual conclui por aprovar 
a Política Nacional de Defesa, a Estratégia Nacional de Defesa e o Livro Branco de Defesa 
Nacional, nos termos do Projeto de Decreto Legislativo apresentado. ITEM 2 - Ofício (CN) n° 1, 

de 2024 - que: "Encaminha proposta de ingresso de Unidades Federadas para compor o 

Sistema Brasileiro de Inteligência (Sisbin)." Autoria: Agência Brasileira de Inteligência. Relatoria: 

Senador Esperidião Amin. Relatório: Pelo pedido de providências. Resultado: Aprovado o 

relatório pelo pedido de providências. Aprovada a ata da presente reunião. Nada mais havendo 

a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e quatorze minutos. A presente Ata será assinada 

pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, juntamente com a íntegra 

das notas taquigráficas.  

 

 

Senador Renan Calheiros 
Presidente da Comissão Mista de Controle das Atividades de Inteligência 

 

Assinado eletronicamente, por Sen. Renan Calheiros

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6137312348
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2024/12/11 

Assinado eletronicamente, por Sen. Renan Calheiros

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6137312348
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